



“味道定安”的定安味道

——首家“味道定安”精品特产店开张

■ 薛陶陶

6月6日，端午佳节来临之际，由定安县政府财政补贴、授权企业经营的首家“味道定安”精品特产店在海口市国贸大润发商圈正式开业。

今年以来，为了提高定安特产美食和人文旅游的知名度美誉度，定安县委、县政府积极实施精品战略和“走出去”战略，遵循“政府主导、企业运营、精准扶持、分期实施、管控质量、提升品质、培育品牌、树立形象”的原则，计划依托省会海口大润发等人流密集的现代大型超市，分批开设“味道定安”精品特产店，打造一批集展销定安特产美食与宣传定安人文形象为一体的综合平台。

据定安县商务局负责人介绍，“味道定安”特产店不仅展销当地名优特产，而且还有营销地区形象的功能，取名“味道定安”，既是为了推销定安久负盛名的美食味道，也是为了宣传定安浓郁的人文味道，希望有更多人在品尝定安特产美食的同时，进一步了解定安的文化历史和秀美风光。

目前，“味道定安”精品特产店内展销定安知名的黑猪肉粽、黑猪腊肉、富硒大米、精制花生油、山柚油等十几种名优特产。这些产品都是经定安县政府精选推荐，再由企业组织进店销售，都具有QS认证及相关检验检测证书，突出“绿色、健康、安全、放心”的理念。此外，店内放置旅游宣传手册，同时两台大屏幕液晶电视分别不间断轮播《静美定安祥和家园》等定安城市、旅游宣传短片和定安十大美食、十大特色小吃影像，向顾客宣传定安的人文旅游资源。



外地游客在「味道定安」精品特产店选购产品。薛陶陶摄

坐环岛高铁 品定安名粽

定安粽子“坐”上高铁，成环岛高铁餐车食品

■ 郑铭雅

今年的端午节，在环岛高铁上也可以吃到定安粽子啦！畅游海南，品味定安，作为定安的特色经典美食，定安粽子当然不能错过。6月2日，首批20000个定安粽子“坐”上海南环岛高铁，开启“高铁之旅”，成为海南首个“坐”上高铁的粽子品牌。

6月3日，记者在海南东线环岛高铁的餐车车厢摆放台上看到，一个个真空包装好的定安粽子很是显眼，期间还时不时有乘客前来咨询购买。

来自浙江的王女士兴奋地告诉记者，刚来海南没多久，就听说定安粽子是海南名粽，没想到这么快就能有机会吃到定安粽子，味道还真是不错，很鲜美，料也很足，实在是太开心了。

“从小在海南长大，我算是半个海南人。”来自广东的李先生幽默地说：“乘坐海南环岛高铁这么久，今年还是头一回能在高铁上吃到粽子，而且还是海南名粽，味道真是好极了！”李先生告诉记者，定安粽子是海南粽子行业中的佼佼者，现在在高铁上都能吃到定安粽子，真的是太方便了。

据了解，在定安县粽子协会的推动下，经海南省动车组餐车管理办公室的严格筛选，由16家定安粽子企业生产的粽子将分批陆续与来自国内外的游客见面，乘客不仅可以品尝香而不腻的定安粽子，还可以通过宣传册或听到乘务人员对定安粽子文化渊源、制作工艺的详细介绍，送上海南定安人民的浓浓情意。

“定安粽子是海南粽子行业中首个‘坐’上高铁的粽子品牌，是继2010年定安粽子进入上海世博会，2014年定安粽子成为航空食品以来创造的又一个历史。”



尝定安粽子。乘客在环岛高铁上购买。郑铭雅摄

定安县粽子协会会长王洪健说，首批“坐”上高铁的20000个粽子，历时一天，就销售了10000多个，“这样的成绩让我们喜出望外，”“这样的成绩让我们喜出望外，”“这样的成绩让我们喜出望外，”

据了解，海南省动车组餐车管理办公室在对定安粽子进行实地考察的过程中，经过对食材原料、生产过程、保质期等各方面进行严格的质量检验、层层把关后，最终选定定安粽子为高铁餐车长期供给配餐。该办公室相关负责人表示，定安粽子采用原生

态富硒食材和传统精工细作的手工加工方式制作而成，品质上乘，美味自不用说；其次定安粽子是由通过了ISO9001国际质量管理体系认证的企业进行生产，成为了全省首家获得国家地理标志证明商标的粽子，这点让广大消费者都吃得放心买得也放心。

如今，定安粽子凭借安全、美味、方便的产品属性，以及规范、严格的行业管理，实现传统食品到旅游商品的跨越式转变，在飞机、高铁上赢得一席之地。

“新马泰 10 日游” 大奖得主是你吗？

■ 薛陶陶

6月11日，2016年第四届海南乡村旅游文化节暨海南(定安)端午美食文化节现场抽奖活动正在天九美食文化广场如火如荼的进行中，市民们纷纷拿出准备好的奖券投入到奖箱中。

据了解，所有在展销会活动现场的游客均可参与此次抽奖活动，市民们不仅有机会获取文笔峰、热带飞禽世界、万嘉果等景点的门票，定安粽子、精制花生油、腊肠等定安名优特农副产品，更有机会获得价值3980元“新马泰10日游”的惊喜大奖。

“在美食节不仅可以品尝到各地的特色美食、观看精彩的节目，还可以参与抽奖，真的很开心。真希望今天自己的运气能够好点，抽中大奖，来一场美妙的旅行！”来自海口的市民陈浩说。

激动人心的抽奖环节开始了，为了确保抽奖活动的公平、公正性，由定安县公证处监督，现场任意选取观众来抽取幸运

大奖。现场市民们满怀着紧张而又期待的眼神等待着抽奖结果的公布，祈祷着惊喜大奖的降临。

中奖结果在紧张的气氛中揭晓，此次活动的17位大奖得主顺利产生，现场公布的中奖号码是：

0012582；0043483；0002604；0028508；0028528；0025141；0025483；0025482；0020691；0004547；0004543；0001412；0003827；0002748；0002749；0002541；0002823

据悉，作为中奖核对，中奖者需持抽奖券正券及有效证件，在6月15日《南国都市报》刊登中奖号十日内，及时到海南省海口市国贸大道申亚大厦8楼“海南南湖国旅”办理手续、参与旅游团凭证。不方便到场的幸运市民还可致电66660220咨询活动详情。



游客热情地参与“新马泰10日游”抽奖活动。薛陶陶摄